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1. Egy 2011-ben készult statisztikai 6sszehasonhtéslz alabbiakat olvashattulkkig New York-ban az
atlagfizetést és az atlagos arszinvonalat egyat@0@o-nak vesszik, akkor Budapesten az atlagfizetés
23,6%, az atlagos arszinvonal pedig 70,9%. (Aziavenal szamitdsahoz 122 aru és szolgéltatas arat
hasonlitottak 6ssz&?)

Feltételezve, hogy az idézet megallapitdsai igazikszoljon az alabbi kérdésekre!

a) Ha Budapesten a havi atlagfizetés 150 ezer fakior hany dollar ($) a havi atlagfizetés New
York-ban, 190 forint/dollar (Ft/$) arfolyammal szélva? Valaszat egész dollarra kerekitve adja
meg!

b) Ha a New York-i havi atlagfizetéébegy bizonyos termélkdh 100 kg-ot vasarolhatunk New York-
ban, akkor korulbelll hany kg-ot vasarolhatunk ugpla®l a termékiél a budapesti havi
atlagfizetésbl Budapesten? (Feltehetjik, hogy a szoban forgoékibudapesti egységara 70,9%-a a
termék New York-i egységaranak.)

L http://www.penzcentrum.hu/vasarlas/egy_hetig_semabk_magyar_fizetesbol_a_legdragabb_varosokbagd®®htm|

2. A foiskolasok niiveltségi vetélkedie a kovetke& eredménnyel zarult. A versenyen indul6é négy
. .4 . : .
csapatbol a giyztes csapat pontszamsa -szorosa a masodik helyen végzett csapat pontsedkma

negyedik, harmadik és masodik helyezett pontjagzaima egy meértani sorozat harom egymast kovet
tagja, és a negyedik helyezettnek 25 pontja vamédy csapatnak kiosztott pontok szama 6sszesen 139.

a) Hatarozza meg az egyes csapatok altal elért pantgza

Mind a négy csapatnak 6t-6t tagja van. A vetétketdn az indul6é csapatok tagjai kozott harom
egyforma érték konyvutalvanyt sorsolnak ki (mindenki legfeljebdpyautalvanyt nyerhet).

b) Mekkora a valoszifsége annak, hogy az utalvanyokat harom olyekdlas nyeri, akik
mindharman mas-mas csapat tagjai?
3. Egy forgaskup nyilasszége 90°, magasséaga 6 cm.
a) Szamitsa ki a kap térfogatat (Gimen) és felszinét (cben)!
b) A kup alaplapjaval parhuzamos sikkal kettévagjkkipot. Mekkora a keletkézcsonkakup térfogata
(cm*-ben), ha a metézsik atmegy a kup beirt gombjének kézéppontjan?
Vélaszait egészre kerekitve adja meg!
4. Legyenp valés paraméter. Tekintsik a valos szamok halmégéimezetf fliggvényt, amelynek
hozzarendelési szabaly(x) = —3x° + (p—3)x* + p’x—6.
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a) Szamitsa ki g f(X)dx hatérozott integral értékét, pa 3.
0

b) Hatarozza meg pértékét ugy, hogy az= 1 zérushelye legyen &fiiggvénynek!
c) Hatarozza meg pértékét ugy, hogy alzfiggvény derivaltja ax = 1 helyen pozitiv legyen!

Il.
Az 5-9. feladatok kozil tetszés szerint valasztott négiykell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyeértelnien jeldlje meg!
e
5. Két egyenes hasabot épitlukk:-et ésH,-t. Az épitéshez hasznalt négyzetes F%j
oszlopok (négyzet alapu egyenes hasabok) egybevamgassaguk kétszer 1
akkora, mint az alapélik. A; hasab épitésekor a szomszédos négyzetes
oszlopokat az oldallapjukkal illesztjik 6sszé{zhasab épitésekor pedig a négyzer
alaku alaplapjukkal — aabra szerint.

a) A H; ésH, egyenes hasabok felszinének hényad%a:: 08.
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Hany négyzetes oszlopot hasznéltunk az egyes hasggliteéséhez, hd;-et ésH,-t ugyanannyi
négyzetes oszlopbadl épitettik fel?

. 3n+2
b) lgazolja, ho
) Igazolja, hogy a{ a1
6. Egy kozépiskolai évfolyam kézilabda hazibajnokségadA, B, C, D, E ésF osztaly egy-egy csapattal
vett részt.
a) Hanyféle sorrendben végezhettek az osztalyok aoks@gon, ha tudjuk, hogy holtverseny nem volt,
és valamilyen sorrendben Azs aB osztaly végzett az ket helyen, @& osztaly pedig nem lett
utols6?

b) Hanyféle sorrendben végezhettek az osztalyok aksfgon, ha tudjuk, hogy holtverseny nem volt,
€s azt osztaly megéizte azF osztalyt?

A bajnoksagon mindenki mindenkivel egyszer jatszotiypzelemeért 2, a dontetlenért 1, a vereségért
0 pont jart. Végul az osztalyok sorren&eB, C, D, E, F lett, az elért pontszamaik pedig rendre 8, 7, 6,
5, 4 és 0. Tudjuk, hogy a médeseknek éppen a harmada \é&fjit dontetlenre, és a masodik
helyezettB osztaly legyzte a bajnolA osztalyt.

c) Mutassa meg, hogyBiés aD osztaly k6zotti mérézés dontetlenre végdott!
7.Azy=ax+begyenleti egyenes illeszkedik a (2; 6) pontra. Tudjuk, hagy0. Jeldlje ax tengely és
az egyenes metszésponfaiazy tengely és az egyenes metszéspontjat pediga fel annak az
egyenesnek az egyenletét, amelyr©&0) haromszog terilete a legkisebb, és szamitsa ki extiletet
(O a koordinata-rendszer origdjat jeldli)!
8. Egy rendezvényre késziilve 50 poharat tesznek ki egy asztalra. A pohabaktk 5 olyan van,
amelyik hibas, mert csorba a széle.
a) Az egyik felszolgald az asztalrél elvesz 10 pohaatezekbe Udiitalt tolt. Szamitsa ki annak a
valbsziniségét, hogy legfeljebb 1 csorba $izélsz a 10 pohar kdzott!
A poharakat @lallito gyarban két gépsoron készilnek a poharak)yeh kil$re mind egyformak. Az
elsh gépsoron gyartott poharak 10%-a selejtes.
b) Szamitsa ki annak a valostégegét, hogy az élggépsoron gyartott poharak kézil 15-6t
véletlenszeien,visszatevéssdtivalasztva kdzottik pontosan 2 lesz selejtes!
A masodik gépsoron készilt poharak 4%-a selejtesis&zes pohar 60%-at azéedgepsoron, 40%-at a
masodik gépsoron gyartjak, az elkésziilt poharasseekeverik.
c) Az elkészilt poharak kozul véletlensizen kivalasztunk egyet és azt tapasztaljuk, hoggesgtes.
Mekkora annak a valosZisége, hogy ez a pohar azéejgpsoron készult?
9. a) Egy derékszd@haromszog oldalhosszai egy szamtani sorozat edywoast tagjai, a legrévidebb
oldala 4 egység hosszl. Szamitsa ki a haromszay k#oldalanak hosszat!
b) Egy haromszo6g oldalhosszai egy szamtani sorozatn&sfykovei tagjai, a legrévidebb oldala 4
egyseég hosszu. Tudjuk, hogy a haromsz6g nem szabdfjazolja, hogy a haromszdognek nincs 60°-

} (nD N+) sorozat szigorian monoton csokées korlatos!

0S szoge!
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